" OCHOBBI IPMMEHEHHUSI BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMMupoBanme '

Konrponbnas padora Nel Bapmuanr 1

COCTaBI/ITB nporpaMMy IJI1 BBIYUCIICHUA CyMMBI p;[z[a
S=1+1/22+ 1/3% + 1/4* + ... +1/20?

TTomyYeHHBIH pe3y TbTaT CPABHUTE C TOUYHBIM S = 17/6 = 1.6449

" OCHOBBI IPMMEHEHHUSI BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMMupoBanue "

Konrposnbnas padora Nel Bapuant 2

CocTaBuUTh NpOrpamMMmy AJisl BBIYUCICHHUS] CYMMBI psifia ¢ TOYHOCTBIO JI0 € = 10°
S=1-1/22+1/3> - 1/4* + ...

. 2
[TonmyuyeHHBIH pe3yabTaT CPaBHUTh C TOYHBIM S = 1°/12

" OCHOBBI IPMMEHEHHUSs] BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMmMupoBanue "

Konrponbnas padora Nel Bapuant 3

CocTaBuTh porpamMmy AJisl BBIYUCIEHHUS] CYMMBI psiia ¢ TOUHOCTBIO JI0 € = 107,
Kaxkoe ancio uneHoB psijga He00X0uMO?

S=X12"=1+12+1/4+ ..
n=0-—->o

[Tony4eHHbIi pe3yabTaT CpaBHUTH C TOYHBIM S = 2

" OCHOBBI IPUMEHEHUSA BbIYMCIUTEIbHOM TEXHUKH U IPpOorpaMmmMupoBanue "

Kontponbnas pabora Nel Bapuant 4

CocTtaBuTh nMporpamMmy JJisi BRIYUCIEHUS CYMMBI psiia C TOYHOCTBIO JI0 € = 2-10™
Kakoe gncio uieHoB psijga HeoOxoaumo?

S=1-13+1/5-1/7°+ ...

[Tony4eHHbIi pe3yabTaT CPaBHUTH C TOYHBIM S = /32




" OCHOBBI IPMMEHEHHUSI BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMMupoBanme '

Konrponbnas padora Nel Bapuanr 5

COCTaBHTh MPOTPAMMY JUTSl BBIYHCIICHHS CYMMBI Psifia ¢ TOYHOCTHIO 10 €= 107
Kakoe uucio wieHoB psijia Heo6xoaumo?

S =3(-D)™x*"1)/@n+1)! =x — X3+ x/5! =X /7! + ...
n=0-—-ow

[TomyuyeHHBIH pe3yabTaT CPaBHUTh C TOYHBIM S = sin (X)

" OCHOBBI IPMMEHEHHUSs] BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMmMupoBanue "

Konrposnbnas padora Nel Bapuant 6

4
CocTaBUTh MPOTpaMMy JAJIsl BEIYUCICHHSI CYMMBI psiia ¢ TOYHOCTBIO 10 € = 10

S = 3((x—1)(nx") = (x—1)/x+ (x=1)/2x* + (x—1)*/3x + ..
n=1—->owo
x >1/2

" OCHOBBI IPMMEHEHHUSsI BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMmMupoBanue "

Konrponbnas padora Nel Bapuant 7

CocTaBuTh porpamMmy AJisl BBIYUCIEHHUS] CYMMBI psiia ¢ TOUHOCTBIO JI0 € = 2:10™
Kaxkoe 4ncio uneHoB psijga He00X0uMO?

S =3((-D)""/@nt1) =x - x*/3+x°/5 =X/ + ...
n=0-—-ow
x| <1

" OCHOBBI IPMMEHEHHUSsI BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMmMupoBanue "

Konrponbnas padora Nel Bapuant 8

CocTaBUTH MPOTPAMMY JJIS BEIYUCIICHUSI KOHEYHOW CYMMBI psijia
S=1"+2°+3+ .+’

I[J'IH IIPOU3BOJIBHOI'O 3HAYCHUA 1.




" OCHOBBI IPMMEHEHHUSI BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMMupoBanme '

Konrponbnas padora Nel BapuanTt 9

COCTaBI/ITL nporpammy IJist BBIYHUCJICHU S KOHEYHOU CYMMEI psjia
S=0+8+16+24+32+..+8(n-1)

I[J'IH IIPOU3BOJIBHOI'O 3HAYCHUA 1.

" OCHOBBI IPMMEHEHHUSs] BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMmMupoBanue "

Konrposnbnas padora Nel Bapmuant 10

CocTtaBuTh nMporpamMmy Jisi BRIYUCIEHUS CYMMBI psiia C TOYHOCTBIO 10 € = 10,
_ 2 3
S=1+3x+5x"+7x" + ...

[osydeHHbIH pe3yiIbTar cpaBHUTh ¢ TouHbM S = (1 + x)/(1-x)*

" OCHOBBI IPMMEHEHHUSsI BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMmMupoBanue "

Konrponbnas padora Nel Bapuant 11

COCTaBUTh IPOTPAMMY /TS BBIYHCICHHS CyMMbI PsZia ¢ TOYHOCTBIO 0 € = 107,
S=1+ax+ (atb)x*+ (a+t2b)x’ + ...

TTonydeHHBI pe3yIbTaT CPABHUTH C TOUHBIM S = 1 + (a-x + (b-a)-x*)/(1-x)”

" OCHOBBI IPMMEHEHHUSsI BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMmMupoBanue "

Konrponbnas padora Nel Bapuant 12

CocTtaBuTh nMporpamMmy JJisi BBIYUCIEHUS CYMMBI psiia C TOYHOCTBIO 10 € = 10,
S=1+2"x+3>x"+4"x + ...

TTonydeHHBI pe3yIbTaT cpaBHUTH ¢ TodrbM S = (1 + x)/(1-x)’




" OCHOBBI IPMMEHEHHUSI BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMmMupoBanue "

Konrponbnas padora Nel Bapuant 13

CocTaBuTh nMporpamMmy JJisi BRIYUCIEHUS CYMMBI psiia C TOYHOCTBIO 10 € = 10,
S=1+3*x+5x"+7"x +...

TonydeHHBI pe3yIbTaT CPaBHUTE ¢ TouHbM S = (1 + 6x + x°)/(1-x)°

" OCHOBBI IPMMEHEHHUSs] BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMmMupoBanue "

Konrposnbnas padora Nel Bapuant 14

CocTtaBuTh nMporpamMmy JJisi BRIYUCIEHUS CYMMBI psiia C TOYHOCTBIO JI0 € = 10”°
Kakoe gncno uineHoB psijga HeoOxoaumo?

S = 1/a— 1/(a+b)+ 1/(a+2b) — 1/(a+3b) + ...
1 a-1

ITosry4eHHBIH pe3ynbTaT CPaBHUTH C TOYHBIM S = .[
0

i dx mpu a=b=4

" OCHOBBI IPMMEHEHHUSsI BLIYMCIUTEIbHON TEXHUKH H IPporpaMmMupoBanue "
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CocTaBuTh porpamMmy AJisl BBIYUCIEHHUS] CYMMBI psiia ¢ TOUHOCTBIO JI0 € = 2:10™
Kaxkoe 4ncio uneHoB psijga He00X0uMO?

S=1-13+1/5-1/7+...

[TonmyuyeHHBIH pe3yabTaT CPAaBHUTH C TOYHBIM S = T/4




